

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 权威决定影响

中共郑州市委机关报

今天白天到夜里 中雨转阴天 风力 偏东风3级 温度 最高28℃ 最低22℃ 降水概率10% http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551

线上线下消费升温 文旅活动迈上"云端"

-端午假期透视我国经济高质量发展新动力

吃粽子、挂香囊、赛龙舟,这是端午节的文化传承。与此同时,时令商品消费强劲、民 俗节庆活动迈上"云端",传统节日展现出时代的新特点。

6月1日至21日,淘宝天猫平台上粽子成交额同比增长153%。此外,糯米、粽子叶 等食材成交额同比大幅增长,还有"自热型"粽子、"人造肉"粽子等新鲜品类涌现。 各地文旅活动也精彩纷呈。全国已有10064家A级旅游景区恢复开放,各地旅游景

端午假期首日,全国共接待国内游客1727.6万人次,实现国内旅游收入44.7亿 元。携程旅游大数据联合实验室研究员彭亮分析,携程平台端午订单较5月下旬又有 增长。人们对美好生活的追求并未因疫情改变,凸显我国经济高质量发展庞大的市场 需求基础。

区坚持"限量、预约、错峰",接待游客量不超过最大承载量的30%。



新时代新作为新篇章

四环高架主线月底试通车

郑州即将迈入"双环+井字"快速路网时代

本报讯(记者 曹婷)昨日记者从四环 建设指挥部了解到,本月底除南四环金岱 路一经南八路段外,四环线及大河路快速 化工程高架主线将进行试通车。这意味着 郑州将进入"双环+井字"的快速路网时代。

四环线及大河路快速化工程是郑州 主城区"两纵两横两环"快速路网系统中 的外环,由大河路、东四环、南四环及西四 环组成闭合环线,途经郑东新区、经开区、

意識 稳 就业 保 民生 促 消费

晚来风景丽

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影)昨晚,由市政府主办

据了解,"醉美·夜郑州"消费季系列活动是我市统筹推 进"六稳""六保"工作,刺激消费、扩大内需、促进就业的重 要举措。作为消费季系列活动的重头戏,嘉年华活动自6

各县(市)区、开发区充分利用这一平台,展示本辖 区夜间经济特色。例如,二七区、管城区邀请非物质文

的"醉美·夜郑州"嘉年华闭幕式暨消费季系列评选颁奖典

礼在如意湖畔举行,现场对消费季系列评选和大赛获奖单

月18日启动以来,集聚了全市16个县(市)区、开发区和上

百家企业参展参会。丰富多彩、趣味十足的活动内容,每天

化遗产传承人现场制作手工并进行直播,积极弘扬传统

文化;经开区、高新区邀请辖区高新技术企业,设置机器

人 互 动 表 演 . 吸 引 大 量 市 民 驻 足 观 看 : 金 水 区 、 荥 阳 市

新密市、中牟县等积极组织展销本辖区特色产品,发放

景区优惠门票,推广特色夜游景点,对推动本地夜间消

也如火如荼地开展。其中短视频大赛的视频播放量超过1

亿次;直播带货大赛共吸引400多家企业参与,"6·18"当

发区在消费季期间举办的40余项夜间消费活动,还在陆

续登场,不断为市民带来惊喜、带来欢乐。"市商务局相

关负责人说,随着一系列活动的举办,必然让郑州的夜

焕发出更多光彩,成为城市一道靓丽风景线,让"夜郑

州"这张城市新名片叫得更加响亮,为我市经济社会发

夜食堂""十大夜游好去处"以及短视频大赛等活动一一进

4个垃圾分拣中心下周投用

本报讯(郑报全媒体记者谷长乐)记者昨日从郑州市生活垃

区级生活垃圾分拣中心事关全市生活垃圾分类工作大局, 关系着生活垃圾分类工作"最后一公里"的打通,使前端分类、 中端收运到末端处理体系健全,解决生活垃圾分类前后混合 混收混运的问题。垃圾分拣中心的投入使用,可以减量厨余 垃圾,暂存有害垃圾,预处理可回收物、大件垃圾、废旧织物 等,实现厨余垃圾、可回收物、有害垃圾在分拣中心完成第一轮

以厨余垃圾为例,郑州市每天产生的垃圾,餐余垃圾占比达

据悉,目前我市已有中原区、经开区这两个生活垃圾分拣中

40%左右,经过预破碎、磁选出金属、挤压脱水等环节,最后形成

较干的碎末,再运至焚烧厂焚烧发电,每个分拣中心日处理能力

心投入使用,重点对厨余垃圾、有害垃圾、可回收物以及大件垃

圾、废旧织物等进行预处理或暂存。下周起,管城区、二七区、高

新区、航空港区的4个生活垃圾分拣中心也将陆续试运行。

圾分类工作推进领导小组办公室获悉,下周起,我市4个垃圾分

拣中心试运行,以推进垃圾的减量化、资源化、无害化处理。

此外,现场还对"十佳豫菜""十佳河南名小吃""十佳深

活动期间,"醉美·夜郑州"消费季系列评选和大赛活动

"嘉年华活动虽然落下帷幕,但我市各县(市)区、开

位及个人授予荣誉、给予奖励。

吸引数以万计的市民前来打卡体验。

费发挥了积极作用。

展注入持续动力。

行了颁奖。

天带货金额超过6000万元。

管城区、二七区、中原区、高新区、惠济区、 金水区,路线全长约93.3公里。全线共有 立交桥匝道和上下桥匝道187条。

之前西四环陇海路至莲花街段高架 桥已建成通车,南四环嵩山路至中州大道 段为原南四环快速路。目前南四环金岱 路至经南八路段因开工时间较晚,且与高 速公路、铁路等交叉,暂不具备开通条件。 据了解,四环除高架主线建设外,还 有地面道路施工,全线建设任务预计于年

在工程建设过程中,郑州城乡建设 局指挥部每周组织召开由各分指挥部、 各项目公司、设计联合体、施工单位、8家 梁场建设单位、燃气公司、电力公司主要 负责人参加的工程推进工作周例会,协 调解决制约工程讲展的征地拆迁,管线 迁改、资金保障等困难和问题,并形成工 作周报、简报,确保了工程建设的有力、

同时在四环线及大河路快速化工程 项目施工中开展了"比质量、比安全文明、 比进度、比抑尘、比贡献"劳动竞赛活动, 充分调动了各参建单位和全体参建人员 的积极性、主动性、创造性,切实营造了 比、学、赶、帮、超的浓厚氛围,促进了工程 建设的高效、顺利实施。

中央主流媒体报道郑州



人民日报点赞郑州:

消费回暖潜力释放 家电市场生机蓬勃

昨日,《人民日报》报道了端午假期多地出台一系列促进消费的举措,各方合力推动之 下,内需潜力不断释放,消费市场呈现蓬勃生机。其中一个篇章专门介绍郑州家电市场回暖 的喜人景象。本报今日予以编发。

在河南省郑州市郑东新区 的苏宁易购宝龙城市广场店,市 民孙女士来到一家家电卖场询 问假期的优惠措施 当得知可 享受卖场和厂家的双重优惠后, 她直接订购了一台心仪已久的 高档洗衣机。据介绍,孙女士所 购洗衣机官方指导价为 13000 余元,享受完双重优惠后,能节 省2000余元。"实惠了不少。"孙 女士说。

的销售数据显示,4、5月份家电 负责人孙金佳告诉记者,端午假 期,卖场仍将延续"6·18"活动的 优惠力度,预计假期的销售数据 同比也会增长。

商家举办的家电惠民补贴消费 节,共发出10万张累计价值800 万元的消费券补贴家电消费,让 消费者得到更多实惠。

数据显示,5月,郑州市限额 以上单位家用电器和音像器材类 假期,郑东新区在做好疫情防控 艺活动、鼓励商户延长营业时间、 加大消费补贴力度等方式,着力

乐享小长假 美景伴佳辰





端午小长假,带上亲朋好友去近郊 出游成为大家休闲度假的首选,郑州园博 园也迎来了客流小高峰。假日期间,该园 区推出大型传统古风演绎活动,吸引游 客纷至沓来。 本报记者 成燕 摄

6月27日,郑州"夕阳情俱乐部"的 老年朋友在紫荆山公园身着旗袍走秀。 当日是端午假期最后一天,不少游人来 到郑州紫荆山公园,赏荷度假。

新华社记者 朱祥 摄

本报讯(记者 覃岩峰 毛小玺)25日,副省长、 市长、市总河长王新伟调研督导黄河郑州段突出 生态环境问题专项整治情况。他强调,要深入学 习贯彻习近平总书记关于黄河流域生态保护和 高质量发展系列重要讲话精神,按照共同抓好大 保护、协同推进大治理的重大要求,硬起手腕、快 速高效把问题改到位改彻底,以实际行动让黄河 成为造福人民的幸福河。

王新伟一行实地察看了黄河滩区人工养殖鱼 塘、薰衣草庄园、生态园等问题点位整改情况。他 说,黄河郑州段突出生态环境问题整治是一项政 治任务,要明晰整改重点,聚焦中央和省环保督察 交办问题、"绿盾"行动遥感监测交办点位、黄河 "清四乱"及危害水源地安全违规违法点位等六个 领域,协同抓好上下游、干支流、左右岸综合治理、 系统治理和源头治理,以集中攻坚专项行动筑牢 黄河生态屏障。要严格整改标准,坚持问题不解 决不放过、整治不彻底不放过、验收不合格不放 过,切实做到违规建筑拆除、地貌恢复和植绿补 绿、黑臭水体治理、违规畜禽和水产养殖清理、影 响行洪安全建筑拆除、大棚房和违建别墅整治"六 到位"。要强化整改责任,落细落实专项整治"一 把手"责任制,按照条抓块保、以块为主原则,市县 联动建立问题、责任、整改、进度"四个清单",所有 问题点位实行台账管理、验收销号,一处一专案、 一处一专班,以坚决的态度和过硬的作风推动专 项整治干净彻底、不留后患。

调研中,王新伟还到黄河花园口闸和海事码 头水文监测点察看黄河水势,并听取黄河防汛准 备情况汇报。他指出,我市即将进入防汛关键 期,各级各部门要立足于"防大汛、抗大洪、抢大 险、救大灾",综合运用大数据、智能化等先进技 术手段,进一步提升水情雨情汛情监测预报精 度,科学预判风险区域和隐患点位,点对点指导 督导沿黄河各区段做好预警、封滩、防汛等准备, 全力以赴确保黄河安全度汛。要加大隐患排查 力度,扎实开展防汛大检查、隐患大整治、预案大 演练,专人专班巡查值守险工堤段,强化应急力 量准备和防汛物资储备,不断提升险情灾情应急 处置能力。要强化防汛值班值守责任,做到信息 通畅、指挥科学、调度有力,以过硬作风、扎实举 措保障黄河安澜、城市安全、群众安康。

市领导吴福民、陈宏伟陪同调研。

民办初中网上报名启动

3日内完成 计划招收 352个班

本报讯(记者 王红 张勤)6月28日,2020年"小升初"郑州 市区民办初中启动网上报名,计划选择民办初中的毕业生须在 3日内完成网上报名。

今年,郑州市区民办初中计划招收352个班,全部实行网 上报名。6月28日~6月30日,具有郑州市内九区学籍或户籍 的小学毕业生及其家长可在规定时间登录"郑州市义务教育人 学服务平台"(rxfw.zzedu.net.cn)进行报名。 规定时间内,小学毕业生及其家长根据民办初中学校招

生范围,结合学校特色、学生兴趣、家庭经济状况等,自主选 择民办初中学校志愿,每位小学毕业生只能选报一所民办初 中学校。需要提醒的是,报名学生必须具有郑州市区的户籍

今年,郑州市区报名人数超过招生计划的民办学校,全部 实行电脑派位录取。报名人数未超过招生计划的民办初中学 校,实行"注册入学,直接录取"。7月1日起,学生及其家长可 登录"郑州市义务教育入学服务平台"查看学生本人的民办初 中学校报名信息。

按照计划,7月5日,我市将统一公布参与电脑派位的民办 学校。7月18日,公开派位并公布结果。7月22日~26日,报 名人数未超过招生计划的民办初中学校,在招生计划内进行补 录。7月28日,民办初中学校招生工作全部结束。

2020年,郑州市区实行公办、民办初中学校同步报名、同 步录取、同步注册学籍。在民办初中学校招生的同时,实施公 办初中学校学位分配。已被民办初中学校录取的学生不再参 加公办初中学校划片招生。未被民办初中学校录取的学生,由 各区教育局安排进入有空余学位的公办初中学校就读。

出生25天宝宝 成功植入心脏起搏器



3版

端午小长假 国内游客超4880万人次

4版

检出新冠病毒

可达100吨以上。

郑州日报 官方微信



郑州日报

2020年6月

28日

星期日

庚子年五月初八 国内统一刊号 CN41 - 0048

邮发代号:35-3

第14995号

今日4版

野州日東

苏宁易购宝龙城市广场店 销售较往年平均增长近20%。

据了解,河南省商务厅联合

商品销售额达8.2亿元,同比增长 5.1%。郑东新区智慧岛大数据 试验区管委会负责人介绍,端午 的同时,通过开展多主题文化演 激发消费潜力。

西班牙去年3月废水